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FICHA TÉCNICA

• Universo de estudio: ciudadanos argentinos residentes en la provincia de Córdoba 
mayores de 16 años. 
• Características de la muestra: probabilística, polietápica, con selección aleatoria de 
radios censales de las ciudades relevadas estratificados según nivel socioeconómico. 
Cuotas de sexo y edad en la selección de los encuestados.   
• Técnica de recolección: encuesta domiciliaria e individual con cuestionario 
estructurado. 
• Error estadístico: +/- 3,42 para un nivel de confianza del 95%.
• Tamaño total de la muestra: 819 casos. 
• Fecha del relevamiento: entre el 21 y el 30 de Noviembre del 2024. 
• Dirección y análisis: Lic. Patricio Mogila y Lic. Tomás Pieroni. 
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Presentación y aspectos más relevantes del estudio
4

Este informe se basa en un trabajo de campo de fines de Noviembre realizado en 14 ciudades (12 
departamentos) de la provincia de Córdoba. Tanto el cuestionario aplicado como este reporte siguen 
5 secciones: a) la actualidad del país y la gestión del gobierno nacional; b) los problemas y gestiones 
provinciales y locales; c) algunas preguntas sobre perfil ideológico de los encuestados; d) intención de 
voto para las legislativas 2025, y e) la imagen de varios dirigentes políticos. 
Comentamos ahora brevemente algunos aspectos relevantes. 
La evaluación general de la situación del país y la de la situación personal de los encuestados 
presentan una semejanza:  la distribución de esas respuestas puede ser visualizada como dos polos 
(positivo y negativo, bueno y malo) de entre 25% y 30% y un más amplio “intermedio-regular” del 
40% a 50%. Estos números indican una leve mejoría respecto de nuestras mediciones anteriores, y 
coinciden con cierto incremento de la mirada positiva general sobre la situación del país que señalan 
otras encuestas. La clave estaría en el aumento de la percepción de estabilidad económica y política.  
Por ello, en cuanto a los problemas principales del país, se constata que la inflación cayó frente a los 
otros dos grandes temas económicos para la agenda de las personas: los bajos ingresos y el 
desempleo. 
Ahora bien, en líneas generales esos malestares económicos permanecen sin correlato directo con un 
descontento político. Esto es algo ya reconocido en el análisis político en general, en buena medida 
porque está entre las razones del triunfo y legitimidad del programa de Javier Milei: cambiar una
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situación de intranquilidad política y económica por otra de malestares sociales y económicos pero 
limitados al ámbito privado. Desarrollamos este argumento en ocasión de un estudio cualitativo sobre 
jóvenes durante Abril y Mayo de este año. 
Con todo, en la mirada de la mayoría se constata que el capital político de Milei, construido en torno a 
la estabilidad y la baja de la inflación, atraviesa un momento positivo. Con el transcurrir del 2024 se 
han ido estabilizando las expectativas políticas: ni un gobierno de máxima, que cambiaría de raíz las 
instituciones de Argentina, ni uno de mínima, que no lograría consensos básicos ni alcanzaría éxito en 
sus medidas iniciales. 
La percepción general en nuestros entrevistados es la de un gobierno “regular-positivo”, que trae 
soluciones a algunos problemas del país, y que deja sin resolver o agrava otros, pero que en todo caso 
en este aspecto no sería muy diferente a otros gobiernos recientes. En su planteo general (“bajar la 
inflación como sea”), sin embargo, ha logrado éxito. Desde esa mirada, fuera de su núcleo adherente 
más cercano, goza del crédito de la opinión pública cordobesa. 
Se mantiene, sin embargo, un piso de rechazo del gobierno que habíamos estimado entre 30% y 35% 
en septiembre, y que hoy arroja una desaprobación del 38%. 
Continuando, se hace necesario profundizar un poco más en la percepción sobre el desempeño del 
gobierno, y allí es para notar que aun entre el 58% que aprueba la gestión de Milei, más de 1/3 de 
esos encuestados está de acuerdo en que “salvo en el manejo de la economía, en el resto de los 
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temas el gobierno es muy flojo”. Así también sucede con la mirada sobre el ajuste y otros aspectos 
sociales (aquellos que cabría pensar propios de una gestión concreta y cercana del estado) donde el 
gobierno encuentra sus evaluaciones más regulares-negativas. 
En cuanto a la provincia de Córdoba se destaca entre sus problemas nuevamente la inseguridad, pero 
con la nota particular de que el desempleo (típicamente señalado en los problemas nacionales) se 
traslada tanto a los problemas provinciales como a los de las ciudades que relevamos. Si esto implica 
presiones sociales extra a los gobiernos provinciales y municipales es materia de indagación 
cualitativa. Haremos un breve comentario posteriormente. 
Por último, pasamos a una breve sección de preguntas de índole ideológica. Estas nos permiten 
indagar mejor en los perfiles de los votantes en las elecciones de ejecutivos del año pasado. En 
particular, como es el caso que aquí presentaremos, buscamos caracterizar a los segmentos de 
intención de voto para las elecciones legislativas 2025 según esas mismas variables. 
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1. EVALUACIÓN GENERAL DE 
LA SITUACIÓN ARGENTINA
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Problemas de Argentina

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Cuál es el problema del país que más le preocupa hoy en día?  Respuestas múltiples

17,9%

17,4%

14,7%

14,5%

6,9%

6,9%

5,7%

4,3%

4,3%

3,9%

3,7%

3,4%

3,0%

5,1%

Bajos salarios o ingresos

Desempleo

Inflación

Inseguridad / delincuencia / violencia

Pobreza

Jubilaciones

Corrupción

Caída de la economía / Inestabilidad

Educación pública

Costo de vida (alquileres, servicios)

El gobierno nacional

Salud (desfinanciamiento, medicamentos, atención)

La política y los dirigentes

Otros
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Evaluación de la situación del país

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Cómo evalúa Ud. la situación del país hoy?

Positiva
32%

Regular
39%

Negativa
27%

No sabe 2%
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Situación económica personal

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

Muy buena 1%

Buena
27%

Regular
49%

Mala
20%

Muy mala 3%

En cuanto a su situación económica personal, hoy en día Ud. diría que es…

Dato Córdoba capital

sept-24 nov-24
Muy buena 2% 2%
Buena 26% 29%
Regular 46% 47%
Mala 20% 18%
Muy mala 6% 4%
Total 100 100
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2. EVALUACIÓN DEL 
GOBIERNO NACIONAL
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Evaluación de gestión del gobierno nacional

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Cómo califica Ud. la gestión de Javier Milei?

Muy buena
8%

Buena
50%

Mala
25%

Muy mala
13%

No sabe
4%

58% positiva

38% negativa
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Grado de acuerdo con afirmaciones

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la siguiente afirmación?
“El ajuste que viene haciendo el gobierno está dando resultados positivos”

32 26 10 28 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Ns/Nc

Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy de acuerdo 32 35 30 32 32 33 32

Algo de acuerdo 26 28 24 26 26 27 22

Algo en desacuerdo 10 7 13 15 8 7 10

Muy en desacuerdo 28 26 29 19 30 29 33

Ns/Nc 4 3 4 6 3 3 1

Acuerdo 58% 38% Desacuerdo
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Grado de acuerdo con afirmaciones

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la siguiente afirmación? 
“Excepto en el manejo de la economía, en el resto de los temas el gobierno es muy flojo”

Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy de acuerdo 9 8 10 9 11 10 6

Algo de acuerdo 26 20 30 31 21 22 21

Algo en desacuerdo 34 36 30 30 35 35 34

Muy en desacuerdo 26 30 23 24 26 27 30

Ns/Nc 5 5 6 6 5 4 7

9 26 34 26 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Ns/Nc

Responden 
sólo quienes 
aprueban la 

gestión: 58%.

Acuerdo 35% 60% Desacuerdo
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Grado de acuerdo con afirmaciones

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la siguiente afirmación? 
“Al gobierno de Milei NO le preocupa el bienestar de la gente común”

Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy de acuerdo 33 28 38 25 38 36 34

Algo de acuerdo 18 18 17 19 14 17 20

Algo en desacuerdo 22 24 20 21 23 22 22

Muy en desacuerdo 22 25 19 26 23 21 18

Ns/Nc 5 4 5 8 2 5 5

33 18 22 22 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Ns/Nc

Acuerdo 51% 44% Desacuerdo
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3. PROVINCIA Y MUNICIPIO
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Problemas de Córdoba

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

Y sobre la provincia, ¿cuál diría que es el problema más importante de Córdoba?         
Respuestas múltiples

Inseguridad Falta de 
trabajo

Salud 
pública

Educación Bajos 
salarios

Obra 
pública. 

Infraestructur
a

Gobierno 
provincial

Servicios 
caros - 

ineficientes
Pobreza

Provincia 33,0% 11,0% 8,1% 5,9% 5,6% 5,3% 4,5% 4,0% 3,8%

Interior 27,2% 12,7% 10,8% 6,3% 7,0% 5,1% 3,6% 2,7% 2,1%

Capital 41,1% 8,8% 4,4% 5,3% 3,8% 5,6% 5,9% 5,9% 6,2%

Falta de 
policía - 

Ineficacia
Corrupción Economía Droga - 

Narcotráfico
Medio 

ambiente

Acceso a la 
vivienda - 
alquileres

Impuestos Ninguno
Otro + No 

sabe

Provincia 3,1% 2,9% 2,3% 2,1% 2,1% 2,1% 2,1% 2,2% 9,5%

Interior 1,9% 1,9% 1,7% 2,3% 1,7% 3,0% 1,9% 3,0% 11,2%

Capital 4,7% 4,4% 3,2% 1,8% 2,6% 0,9% 2,3% 1,2% 5,6%
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Problemas de Córdoba                                     Dato Interior de Córdoba: 60% de casos 

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Cuál diría que es el problema más importante de su ciudad/localidad?  Respuestas múltiples

21,3%

14,8%

13,7%

7,4%

7,2%

4,9%

4,2%

4,0%

3,8%

3,8%

3,6%

3,2%

3,2%

2,3%

1,9%

5,1%

Inseguridad

Falta de trabajo

Estado de las calles - Asfalto

Salud pública

Obra pública. Infraestructura

Pobreza - Situación social

Gestión municipal

Falta de higiene, limpieza, residuos

Desagües y cloacas

Agua potable

Ninguno

Tránsito - controles

Educación pública

Consumo - venta de drogas

Alumbrado público

Otro
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La relevancia del problema del desempleo. 

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

Desempleo como problema

Argentina Provincia Ciudad

Interior 18,8% 12,7% 14,8%
Capital 14,9% 8,8% -

La mayoría de los problemas no tienen jurisdicciones. Así 
lo demuestran ciertos fenómenos sociales y económicos, 
como el caso aquí del desempleo.
Es importante tener presente que cuando preguntamos por 
los problemas del “país”, la “provincia” o la “ciudad”, estamos clasificando de antemano algo que para 
la gente tiene una realidad fluida, que no respeta necesariamente los límites políticos. 
Tampoco podemos dar por sentado que los problemas mencionados como “nacionales” son aquellos 
cuya responsabilidad los encuestados la atribuyen al gobierno nacional, o que los “provinciales” están 
bajo el manejo del gobierno provincial. Además, la sola mención de un problema como importante no lo 
convierte inmediatamente en un factor de evaluación de una gestión o de un dirigente. 
En general, los problemas mencionados en las encuestas necesitan de indagación cualitativa para 
analizar en qué grado son vivenciados o experimentados, o si son más del orden de “lo que se dice” o 
“se piensa” comúnmente. Luego, en qué medida es percibido como político, es decir, cuya resolución 
depende directamente del sistema político. Finalmente, si es atribuido a algún nivel de gobierno o 
poder, y luego a qué gestión de gobierno se le endilga la mayor responsabilidad.
La mayoría de los problemas que se reportan en encuestas se adecuan en distinto grado a esos 
conceptos. Para muchos la inseguridad es un problema político, pero eventualmente puede no 
constituir un elemento de evaluación de gestión o apoyo a un dirigente. Para otros, en cambio, es un 
problema directamente social, un dato de la realidad que no asocian a ningún hecho político particular. 

19



La relevancia del problema del desempleo

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

Así puede continuarse la reflexión sobre muy diferentes problemas. Por ejemplo, en general 
encontramos al problema de la corrupción como algo directamente político (ej. la corrupción de un 
gobierno). Pero otras veces pierde mucho de su connotación política cuando los encuestados hablan 
de corrupción en la policía, la justicia, o los clubes de fútbol. Para la gran mayoría la inflación, por caso, 
se ha convertido en un problema económico y político de primera línea. Con los bajos salarios estamos 
ante un problema en parte político y en parte económico o social. 
En cuanto al desempleo, no parece afectar la aprobación de gestión de Milei en los encuestados que lo 
mencionan en lo nacional, ni la de Llaryora para quienes lo mencionan en lo provincial. Los números del 
grupo que señala al desempleo suelen estar en sintonía con los números promedios generales, lo cual 
nos da a suponer que hay diversidad política y social entre esos encuestados. 
Quienes señalan a los bajos salarios, en contraste, sí tienen una imagen de gestión de Milei más 
negativa que la general (52,3% vs. 38%), y hay mayores indicios de que se responsabiliza al gobierno 
nacional por ese problema. 
La particularidad del desempleo en el interior aparece en la demanda de las personas por la falta de 
oportunidades laborales en sus localidades, y ello tanto para los hombres (13,8%) como para las 
mujeres (18,1%): “conseguir trabajo es duro”, “faltan fuentes laborales”, “lo que hay es en negro y mal 
pago”, “acá todo son changas”, “salvo el trabajo, todo bien”. En resumen, merece subrayarse que, en 
tres preguntas abiertas distintas, el desempleo es un problema mencionado por el 15% a 20% de los 
entrevistados en el interior de la provincia. 
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Evaluación de gestión del gobierno provincial

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Cómo califica Ud. la gestión de Martín Llaryora?

Muy buena 2%

Buena
55%Mala

28%

Muy mala
6%

No sabe
9%

57% positiva

34% negativa
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Evaluación de gestión del gobierno municipal

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

¿Cómo califica Ud. la gestión de Daniel Passerini?                    Dato ciudad capital: 40% de la muestra

Muy buena 3%

Buena
43%

Mala
34%

Muy mala
5%

No sabe
15%

46% positiva

39% negativa
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Preferencia en seguridad
24

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

Respecto al problema de la delincuencia en nuestro país, ¿Ud. considera que debe 
resolverse con “más orden y mano dura”, o con “más educación y trabajo”?

1,3

17,7

44

37

Ns/Nc

Una combinación de ambas
(opción no leída)

Más educación y trabajo

Más orden y mano dura



Desigualdad y Consenso
25

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

29

34

15
17

5

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Ns/Nc

Acuerdo 63% 32% Desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la siguiente afirmación? 

31

35

20

9

5

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Ns/Nc

Acuerdo 66% 29% Desacuerdo

“El estado argentino debería tener como prioridad 
reducir la desigualdad entre ricos y pobres”

“Que nuestro país salga adelante depende de 
que los políticos se pongan de acuerdo”



Orientación política
26

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

En temas políticos se habla en general de izquierda y derecha. En una escala de 1 a 10, 
donde “1” es la izquierda y “10” la derecha ¿dónde se ubicaría Ud.?

1,6 1,4

3,8
5,3

19,7
18,8

11,8

9,8

4,1

5,9

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Izquierda DerechaCentro

Ninguno: 8,5
Ns/Nc: 9,3
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5. INTENCIÓN DE VOTO 2025
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Intención de voto elecciones legislativas 2025 según espacio político

33,5

27,6

10,5

8,8

2,6

2,5

14,5

Candidatos de Milei por La Libertad Avanza

Candidatos de Llaryora y Schiaretti por HUxC

Candidatos de Juntos por el Cambio

Candidatos del Peronismo nacional

Candidatos de Izquierda

Otro/Blanco/Nulo

Ns Nc

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

El año que viene hay elecciones legislativas en todo el país, si las elecciones fueran hoy, ¿a 
cuál de estos espacios apoyaría?
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Intención de voto elecciones legislativas 2025 según espacio político

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

37,4

29,7

43,5

32,8

24,6

31,2

24,5

39,6

32,6

33,1

33,6

7,2

29,3

54,9

22,3

41,2

25,5

37,5

Hombre
Mujer

16-30
31-45
46-60

61 o más

Básica
Media

Superior

Capital
Interior

Izquierda
Centro

Derecha
Ninguno + Ns

Orden y mano dura
Educación y trabajo

Intermedio

Milei por LLA

25,3

29,7

25,2

28,4

28,6

28,6

40,2

22,3

20,1

26,2

28,8

25,3

32,2

19,9

32,4

26,6

28,3

28,9

Hombre
Mujer

16-30
31-45
46-60

61 o más

Básica
Media

Superior

Capital
Interior

Izquierda
Centro

Derecha
Ninguno + Ns

Orden y mano dura
Educación y trabajo

Intermedio

Llaryora y Schiaretti por HUxC

9

12,3

6,7

10,9

13,7

11,9

8,3

11

13,9

13,7

8,2

4,8

12,1

12,8

7,9

13,1

7,5

12,5

Hombre
Mujer

16-30
31-45
46-60

61 o más

Básica
Media

Superior

Capital
Interior

Izquierda
Centro

Derecha
Ninguno + Ns

Orden y mano dura
Educación y trabajo

Intermedio

Juntos por el Cambio

Sexo

Edad

Educación

Zona

Orientación
Política

Seguridad
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Intención de voto elecciones legislativas 2025 según espacio político

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

Sexo

Edad

Educación

Zona

Orientación
Política

Seguridad

10,5

7,2

3,6

11,4

10,9

9,4

7,4

7,8

13,2

8,1

9,2

37,3

6,2

3,1

5,8

3,7

14,2

4,7

Hombre
Mujer

16-30
31-45
46-60

61 o más

Básica
Media

Superior

Capital
Interior

Izquierda
Centro

Derecha
Ninguno + Ns

Orden y mano dura
Educación y trabajo

Intermedio

Peronismo nacional

3,4

2,1

3,2

5

2,9

0

0,4

4,6

2,8

3,2

2,5

14,5

2,2

0,9

0,7

0,7

5,7

0,8

Hombre
Mujer

16-30
31-45
46-60

61 o más

Básica
Media

Superior

Capital
Interior

Izquierda
Centro

Derecha
Ninguno + Ns

Orden y mano dura
Educación y trabajo

Intermedio

Izquierda

13,9

18,3

17,6

11,5

19,2

18,7

19,2

14,7

17,3

15,7

17,6

10,8

18

8,4

30,8

14,7

18,8

15,6

Hombre
Mujer

16-30
31-45
46-60

61 o más

Básica
Media

Superior

Capital
Interior

Izquierda
Centro

Derecha
Ninguno + Ns

Orden y mano dura
Educación y trabajo

Intermedio

Otro + No sabe
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6. IMAGEN DE DIRIGENTES

31



Imagen de dirigentes. Provincia de Córdoba

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

8

7

6

1

6

4

1

1

52

41

41

28

15

11

13

10

2

4

13

4

1

7

4

16

26

34

25

54

33

36

58

42

12

13

9

13

45

35

23

12

1

6

7

1

19

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

J. Milei

P. Bullrich

V.Villarruel

M. Macri

C. Kirchner

A. Kicillof

S. Massa

M. Lousteau

Muy buena Buena No sabe Mala Muy mala No conoce
+ -

60 38

48 47

47 34

29 67

21 78

15 71

14 81

11 54

32



Imagen de dirigentes. Provincia de Córdoba

Comparactiva consultora | 21-30 de Noviembre 2024, provincia de Córdoba | Casos: 819 

+ -

69 26

59 36

45 49

38 34

33 25

30 24

13 15

12 14

9 12

6 9

10

3

3

2

3

2

59

56

42

36

30

28

13

12

9

6

4

4

5

12

18

13

15

15

14

15

23

32

40

28

21

22

13

11

10

8

3

4

9

6

4

2

2

2

2

1

1

1

1

16

24

33

57

60

65

70

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

J. Schiaretti

M. Llaryora

L. Juez

R. De Loredo

N. De la Sota

D. Passerini

M. Prunotto

D. Siciliano

M. Calvo

J. Pretto

Muy buena Buena No sabe Mala Muy mala No conoce

33



Imagen de dirigentes. Dato Ciudad de Córdoba
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